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ΕΛΑΣ: Το σχέδιο δράσης για τις γιορτές, οι 
επαφές με την Εκκλησία και οι ευχές από τους 
αστυνομικούς (ΒΙΝΤΕΟ)
/ Επικαιρότητα

Επί ποδός βρίσκεται η αστυνομία ενόψει της εορτής των Χριστουγέννων 
με την ΕΛΑΣ να έχει εκπονήσει ειδικό σχέδιο για τις ημέρες αυτές 
προκειμένου να διασφαλιστεί η τήρηση των μέτρων και να αποφευχθεί ο 
συγχρωτισμός.

Στο πλαίσιο αυτό Γενικοί Περιφερειακοί Αστυνομικοί Διευθυντές καθώς και οι 
Διευθυντές των Διευθύνσεων Αστυνομίας έρχονται σε επαφή με Μητροπολίτες και 
Τοπικοί αστυνομικοί με τους Ιερείς προκειμένου να υπάρξει συνεργασία στην 
τήρηση των μέτρων.

Αύριο, παραμονή των Χριστουγέννων δεν θα ακουστούν τα κάλαντα στους 
δρόμους και η λειτουργία των Χριστουγέννων θα τελεστεί με την παρουσία 
περιορισμένου αριθμού ανθρώπων.

Επίσης, αύριο λήγει και το γενικό απαγορευτικό που έχει επιβληθεί σε Δήμους της 
Δυτικής Αττικής, οπότε η επιτροπή λοιμωξιολόγων αναμένεται να αποφασίσει αν 
θα παραταθούν ή αν θα χαλαρώσουν τα μέτρα κι αν θα επιτραπεί η παρουσία 
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πιστών στις εκκλησίες την ημέρα των Χριστουγέννων.

Στο πλαίσιο του κλίματος που επικρατεί η Ελληνική Αστυνομία στέλνει τις ευχές 
της υπό τον τίτλο: ” Χαρούμενες ευχές από την ΕΛ.ΑΣ. Εφαρμόζουμε τα μέτρα και 
στις γιορτές”

“Ακόμα και ο Άγιος Βασίλης, με τους ταράνδους και τα ξωτικά του, τηρούν τα 
μέτρα ασφαλείας. Μάλιστα, ταξιδεύουν έχοντας όλα τα απαραίτητα έγγραφα. 
Αυτό τουλάχιστον έδειξε ο αστυνομικός έλεγχος που τους έγινε” αναφέρεται στη 
σχετική ανακοίνωση και προστίθεται:

“Με το σποτ αυτό, το Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας στέλνει τις ευχές του 
σε όλους και όλες για τις ημέρες των εορτών. Κι αφού η ζωή δεν μας γελάει 
φέτος, ας ανταλλάξουμε τουλάχιστον χαρούμενες ευχές. Για να πάνε οι άσχημες 
μέρες πίσω”.

Οι επόμενες ημέρες θεωρούνται από τους ειδικούς ως βαρόμετρο, για την 
Πρωτοχρονιά και για το αν θα απαιτηθεί η λήψη αυστηρότερων μέτρων

Χθες μάλιστα, ο υφυπουργός Πολιτικής Προστασίας Νίκος Χαρδαλιάς και ο 
επίκουρος καθηγητής της Ιατρικής Σχολής ΕΚΠΑ, μέλος της Επιτροπής 
Εμπειρογνωμόνων Γκίκας Μαγιορκίνης, προειδοποίησαν ότι φαινόμενα χαλάρωσης 
στην εφαρμογή των περιοριστικών μέτρων τα Χριστούγεννα μπορεί να οδηγήσουν 
σε πιο αυστηρό lockdown για την Πρωτοχρονιά. Ο κ. Χαρδαλιάς ξεκαθάρισε ότι 
φέτος τα παιδιά δεν θα πουν κάλαντα και ότι δεν θα υπάρξουν εξαιρέσεις όσον 
αφορά τις ώρες απαγόρευσης της κυκλοφορίας για την παραμονή των 
Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς. Οπως τόνισε, «η μόνη εξαίρεση θα είναι 
στο εύρος των ελέγχων σε όλη τη χώρα. Η ΕΛ.ΑΣ. και οι ελεγκτικοί μηχανισμοί θα 
είναι παντού».

Ο κ. Μαγιορκίνης επανέλαβε τις οδηγίες για πιο ασφαλείς γιορτές. Σύμφωνα με 
τον καθηγητή, το ιδανικό θα ήταν να κάνουμε γιορτές μόνο με την οικογένειά μας. 
«Αν συναντηθούμε με άλλη οικογένεια, ιδανικά θα πρέπει να είναι η ίδια σε όλες 
τις περιστάσεις. Να τηρούμε πάντα τους κανόνες υγιεινής και να υπάρχει πολύ 
καλός αερισμός του χώρου ή να βρισκόμαστε σε ανοικτούς χώρους. Εάν έχουμε 
συμπτώματα δεν πρέπει να συμμετέχουμε. Θα πρέπει να φοράμε μάσκες όταν είναι 
δυνατόν. Για παράδειγμα, όταν επισκεπτόμαστε τη γιαγιά μας και τον παππού μας 
φοράμε μάσκα και κυρίως αποφεύγουμε αγκαλιές και φιλιά». Τέλος, ο κ. 
Μαγιορκίνης κάλεσε τους πολίτες να δηλώσουν συμμετοχή για δωρεάν rapid test 
αντιγόνων στην πλατφόρμα testing.gov.gr, η οποία ήδη από την πρώτη ημέρα 
λειτουργίας της συγκέντρωσε το ενδιαφέρον περισσότερων από 5.000 πολιτών.


